

法國米其林主廚覓花蓮食材 擦出火花

台觀重金禮聘指導 櫻桃鴨、馬告、刺蔥等都入菜 產官學藉由美食合力拚觀光



圖：「食里飄香」法國米其林主廚與花蓮食材的料理藝術」記者會；邀請法國米其林一星布列塔尼餐廳(Brittany & Spa)主廚Loic Le Bail用花蓮嚴選食材，烹調出花蓮特有的法式料理。

花蓮農特產品 接軌國際

臺灣觀光學院重金禮聘法國米其林一星布列塔尼餐廳(Brittany & Spa)主廚Loic Le Bail於十日(週一)到花蓮，與花蓮縣政府、花蓮觀光發展局、花蓮農產加工廠、花蓮縣政府及財團法人石材暨資源產業發展研究中心的牽線，主廚以花蓮食材入菜，包含櫻桃鴨、馬告、刺蔥、海鹽、馬告、刺蔥、吉萊牧場鮮奶、土鳳梨酥及文旦等，創造出屬於花蓮在地的法式料理，讓法國主廚精湛的廚藝與花蓮食材碰撞出驚豔火花，將花蓮特有農特產品接軌國際。

法國主廚於記者會現場示範如何使用花蓮食材烹調出法式鴨胸及鴨腿，包括運用花蓮當地養鴨場出產的櫻桃鴨，肥美多汁、肉質細嫩，搭配使用海洋深層水及深層海鹽調製而成的獨門醬汁，相較於精製鹽有更豐富的礦物質，可補充人體所需，並增加豐富的口感風味。

土鳳梨干及鵝岡文旦製成蛋糕

主廚也運用花蓮瑞穗富興的土鳳梨干及鵝岡文旦製成的蜜漬柚皮糖，製成布列塔尼水果蛋糕與會來賓品嚐，鳳梨的香氣和文旦酸甜口感與蛋糕的奶香相得益彰，令來賓品嚐後讚不絕口。臺灣觀光學院校長林恒志表示，這款蛋糕不是曇花一現而已，未來將嘗試在花蓮推廣，讓更多人品嚐，進而推廣花蓮優質食材，依照學校教育目標希望培養未來花蓮的米其林大師。

唐玉書指出，本次美食交流活動結合花蓮產、官、學三方，臺灣觀光學院具備豐沛餐飲能量及人才，財團法人石材暨資源產業發展研究中心則扮演推廣花蓮農特產品不可或缺的角色，輔導如品創科技製造、格全食品工業等優良企業，推動東部地方特色產業朝向文化創意產業發展，藉由產、學兩大後盾，縣府未來將持續以美食行銷觀光，包含爭取二〇一九海峽兩岸美食文化高峰論壇暨太平洋中華廚藝大賽在花蓮舉辦，逐步國際化，讓在地食材躍上國際舞臺，讓世界看見花蓮。

鳳林鎮聯合愛心市集 週六登場

鳳林鎮愛心義賣市集，時間：(六)上午十時至下午三時，地址：花蓮縣鳳林鎮鳳仁里(光復路)51號(小樓)。

鳳林鎮各小學、幼兒園、社區團體、愛心商家、各界人士，踴躍參加，屆時將有豐富多樣化的商品，包括手工藝品、書畫、文具、玩具、服飾、食品等，歡迎各界人士踴躍參加，共襄盛舉。

擔任過二屆萬榮鄉長和二屆縣議員 深受地方敬重 陳長明逝 養豬場酵素蛋恐成絕響

萬榮鄉長陳長明，又稱「豬場明」，於昨日(十)日因病逝世，享壽七十九歲。陳長明生前熱心公益，擔任過二屆萬榮鄉長和二屆縣議員，深受地方敬重。他的去世，讓萬榮鄉失去了一位好鄉長、好鄉親。

陳長明生前經營養豬場，其養豬場生產的酵素蛋，在當地非常有名。由於陳長明去世，其養豬場將停止生產，這也讓當地人感到惋惜。陳長明生前熱心公益，擔任過二屆萬榮鄉長和二屆縣議員，深受地方敬重。他的去世，讓萬榮鄉失去了一位好鄉長、好鄉親。

執行署花蓮分署喬遷 首波拍賣開紅盤

法務部行政執行署花蓮分署於日前遷至新址辦公，並舉行首波拍賣活動。拍賣品包括位於瑞穗鄉的九線旁連棟透天厝，拍賣價格達新臺幣六百六十一萬元，高居全國各分署拍賣金額第二名，成果豐碩，也為喬遷後新辦公廳舍開出紅盤。

法務部行政執行署花蓮分署於日前遷至新址辦公，並舉行首波拍賣活動。拍賣品包括位於瑞穗鄉的九線旁連棟透天厝，拍賣價格達新臺幣六百六十一萬元，高居全國各分署拍賣金額第二名，成果豐碩，也為喬遷後新辦公廳舍開出紅盤。

誤把鐵道當巷道 自小客卡在鐵軌上 警方請拖吊車救援 臺鐵表示該意外影響4列次119分鐘

十日(週六)下午六時許，廿二歲陳姓男子駕駛自小客車，沿吉安鄉建國路由東往西行駛，行經建國路平交道時，誤把鐵道看成巷道，直接將車開進鐵道，導致連人帶車卡在鐵軌上，所幸男子只受到輕微受傷。

由於正值下班時間車流量大，臺鐵局獲報後，先行封閉平交道，並派員現場處理。警方接獲報案後，隨即派員到場處理。陳姓男子表示，他當時誤以為是巷道，沒想到會開上鐵軌。目前，該自小客車已由拖吊車吊走，鐵道也已恢復正常行駛。

高雄道德院募物資 到玉里發放低收入戶

高雄道德院結合全國善心團體募得愛心物資，由玉山里公所秘書黃美蓉(左三)代表領長，領贈感謝狀給高雄道德院員。玉山里公所秘書黃美蓉(左三)代表領長，領贈感謝狀給高雄道德院員。

玉山里公所秘書黃美蓉(左三)代表領長，領贈感謝狀給高雄道德院員。玉山里公所秘書黃美蓉(左三)代表領長，領贈感謝狀給高雄道德院員。

客家志工到大陳二村 陪獨老過早年

客家志工到花蓮縣政府客家事務處領取物資，由玉山里公所秘書黃美蓉(左三)代表領長，領贈感謝狀給高雄道德院員。客家志工到花蓮縣政府客家事務處領取物資，由玉山里公所秘書黃美蓉(左三)代表領長，領贈感謝狀給高雄道德院員。

客家志工到花蓮縣政府客家事務處領取物資，由玉山里公所秘書黃美蓉(左三)代表領長，領贈感謝狀給高雄道德院員。客家志工到花蓮縣政府客家事務處領取物資，由玉山里公所秘書黃美蓉(左三)代表領長，領贈感謝狀給高雄道德院員。

一月十一日(週五) 後車廂二手市集：下午二點至晚上九點，在花蓮文創園區市集廣場。

一月十二日(週六) 花蓮縣讀經學會辦理「107年度推動讀經教育有功團體志工表揚暨社區親子讀經班聯合學班典禮」：上午九點在中原國小活動中心。

一月十三日(週日) 文化電影欣賞《花甲大人轉男孩》：上午九點半，在花蓮縣文化局圖書文化電影院。

一月十四日(週一) 國際扶輪3490地區花蓮港區扶輪社主辦捐血：上午九點半至下午四點半，在明禮國小附設幼兒園前，凡捐血即獲當獎券、阿美麻糬禮盒、摸彩券。

一月十五日(週二) 《眷村的故事》笑林豪傑花蓮巡迴：下午二至三點半，在花蓮鐵道文化園區一館中山堂，索票入場。

一月十六日(週三) 「漫畫馬拉松二次方」2016台法漫畫馬拉松、2018漫畫馬拉松聯展：即日起至一月十九日止，在吉安好客藝術村。期間一月五、十九日，有烏龍院氣球公仔特展；即日起至一月四日有「畫我吉安漫畫創作比賽」；一月五日上午十至十二點有漫畫互動教學課程。

一月十七日(週四) 吉安鄉阿美文物館「隨原漂流」許新財裝置藝術個展：即日起至一月廿六日止。

一月十八日(週五) 花蓮林區管理處「山林記憶：花蓮林業歷史特展」：即日起至二月廿八日止，在「HAO好所在」(花蓮市建國路2號)，期間每天下午二點播放紀錄片《在森林中》。嵐山工作站。

一月十九日(週六) 本報活動看板信箱：ks.event1234@gmail.com，歡迎社會大眾善加利用。(記者謝宗璋/整理)

活動看板

圖：自小客車險卡平交道，警方請拖吊車救援。(記者蔡宗憲/攝)

圖：玉山里公所秘書黃美蓉(左三)代表領長，領贈感謝狀給高雄道德院員。(記者黃聰明/攝)

圖：客家志工到花蓮縣政府客家事務處領取物資。(記者李婕妤/攝)

圖：玉山里公所秘書黃美蓉(左三)代表領長，領贈感謝狀給高雄道德院員。(記者黃聰明/攝)

圖：玉山里公所秘書黃美蓉(左三)代表領長，領贈感謝狀給高雄道德院員。(記者黃聰明/攝)